

江西省土木建筑学会文件

赣土建会〔2024〕13号

第九届八次理事长办公会议纪要

各有关单位：

2024年11月15日，江西省土木建筑学会第九届八次理事长办公会议在昌南建设集团召开。参加会议的领导有学会理事长许秋华、副理事长贾益纲、陈梦成、谭光伟、李向阳、聂吉利、学会监事长熊进刚、黄小燕、副监事长刘之建、李益飞、聂顺金、副秘书长刘献刚、戴征志及部分代表共计20人参加会议，会议由学会理事长许秋华主持。会前中共昌南建设集团党委联合我会党支部开展了党建活动；会议讨论了学会制定修订的系列工作制度和相关文件；初步审议通过成立四个新的专委会的提案；讨论了江西省土木建筑学会专家（智库）工作委员会的人员征集及具体修改要求等事宜。现将会议纪要如下：

一、中共昌南建设集团党委联合我会党支部开展党建活动。
我会支部党员在昌南建设集团党委书记聂顺金同志的带领下参

观了昌南建设集团党建文化长廊及党建活动室，并共同组织学习传达了中共中央、国务院《关于深化产业工人队伍建设改革的意见》。学习坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神，深入贯彻习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述，坚持和加强党的全面领导，坚持全心全意依靠工人阶级的根本方针，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚持系统观念、问题导向、守正创新，深化产业工人队伍建设改革，团结引导产业工人在中国式现代化建设中发挥主力军作用。

二、讨论了学会制定修订的系列工作制度和相关文件。为进一步推动学会工作规范化、标准化建设，提高执行力和工作效率，学会秘书处起草制定修订了一系列相关的内部管理制度文件（讨论稿），会议原则通过相关文件（讨论稿）的组成原则，会后秘书处要进一步修改完善，在下一次理事长办公会议讨论通过形成正式建议稿议，提请学会理事会审议通过。

三、会议讨论并同意增设四个新的专委会。会议听取了南昌市城市规划设计院关于申请成立“江西省土木建筑学会土木工程基础设施专业委员会”并作为其技术依托单位的提案、华东交通大学申请成立“江西省土木建筑学会数字化与智能化建造专业委员会”并作为其技术依托单位的提案”以及江西省土木建筑学会秘书处建议成立“江西省土木建筑学会银发工作委员会”及“江

西省土木建筑学会青年工作委员会”并直接成为依托部门的提案，会议经讨论同意增设四个专委会及具体组建方案。

四、讨论了学会专家(智库)工作委员会的人员征集及组成原则。为充分发挥学会省内工程建设领域的专业技术综合优势和作用，学会拟成立江西省土木建筑学会专家(智库)工作委员会。会议要求入库专家要充分涵盖各个专业，专业覆盖面要广，推荐入库的专家应在江西省行业内有充分的影响力及权威性，要求对照专家(智库)工作委员会工作条例严格把关入库人员的工作职称、工作年限及在行业内的影响力。会议要求根据会议讨论意见进一步修改专家(智库)工作委员会工作条例并按照修改后下次理事长办公会议通过的条例分批次入选具体人员。

五、关于我会涉及《热处理 640mpa 带肋高强钢筋(T64G)应用技术标准》(T/JXTM 0002-2022, 以下简称该《标准》)疑似商标问题。经会议讨论决定修订该标准，专门删除“T64G”作为热处理 640MPa 带肋高强钢筋的简称、符号及相关的内容，以杜绝今后将“T64G”注册为钢筋商标的相关性。

